

■2019.12.6星期五 ■热线:66111111 ■责编:李秀芹 董富勇 美编:周斌 照排:车时超 审读:郑娅敏

■关注

外交部副部长乐玉成:坚决斩断伸向我们的黑手

12月5日,外交部副部长乐玉成在澳门出席外 交部驻澳门特派员公署建署20周年招待会并发表 讲话。

乐玉成表示,国际上一些反华势力不愿看到中 国的发展,不愿看到"一国两制"的成功,不愿看到中 国人民过上好日子,千方百计在香港、新疆、台湾等 问题上制造事端。继出台"香港人权与民主法案"之 后,昨天美国国会众议院再次审议通过"2019年维吾 尔人权政策法案",这是对中国内政的又一次粗暴干 涉。对此我们表示强烈愤慨,坚决反对。包括澳门同

胞在内的全体中国人誓将团结一心,顽强斗争,坚决 斩断伸向我们的黑手,坚决维护"一国两制"方针,坚 决捍卫国家的主权、独立和领土完整。

乐玉成强调,今日之中国,早已不是百年前那个 积贫积弱、任人欺凌的中国。今日之中国,完全有信 心、有能力排除一切干扰,在澳门和香港谱写新时代 "一国两制"成功实践的新篇章;也完全有信心、有能 力战胜一切挑战,粉碎一切破坏祖国统一和民族团 结、遏制中国发展进步的图谋。中华民族走向富强和 振兴的历史进程是任何力量也阻挡不了的。

国国内

国家税务总局出台16项举措 支持长三角区域一体化发展

国家税务总局日前印发《关于支持和服务长江 三角洲区域一体化发展措施的通知》,推出16项税 收便利服务举措,助力长三角一体化高质量发展。

围绕促进长三角区域内经济协同融合,通知 明确,推出便利跨省企业迁移业务办理、便利跨 省涉税事项报验业务办理、便利跨省房产土地税 源管理业务办理3项措施,进一步便利长三角区 域企业跨省办税。

结合深入推进"放管服"改革,通知称,在税收 执法层面,制定长三角区域"首违不罚"清单;在办 税服务层面,制定长三角区域"最多跑一次"清单 和长三角区域通办清单,着力激发市场主体活力。

围绕加强长三角区域纳税人涉税信用信息 共享,通知明确,实施共用动态信用积分、共认信 用评价结果、共推风险预警提醒3项措施,有利 于提升区域内纳税人税法遵从度,营造公平公正 的营商环境。据了解,税务总局目前已在上海、宁 波试点信用动态监控,按照信用等级相应提供服 务与管理措施。

围绕提升区域纳税服务水平,通知推出实现 智慧办税、统一纳税咨询、优化大企业纳税服务 等 3 项措施,探索运用 5G、区块链等技术实现智 慧办税,进一步提升市场主体获得感。

围绕服务长三角区域经济社会发展,通知还 推出了统一税务行政处罚裁量权行使标准、扩大 税收优惠备案改备查范围、对标提升税收营商环 境、联合开展税收经济分析4项举措,助力打造 长三角区域优良营商环境。

大熊猫有望首次在川外放归

记者5日从中国大熊猫保护研究中心获悉, 经过近日在江西召开的"大熊猫重引入"试验研 究专家论证会论证,将挑选一至两只大熊猫放归 于江西官山国家级自然保护区。

大熊猫的重引入,是指将圈养繁育的大熊猫 子代个体经野化培训后,放归到历史分布区内生 活繁衍,从而重建其野生种群的过程。重引入试 验研究项目开展区域位于赣西北九岭山脉西段 南北坡的官山国家级自然保护区,宜春市宜丰、 铜鼓两县交界处。

经专家科学论证,野化培训大熊猫"潘旺" "冉冉""云儿"已基本具备放归自然的条件,江 西官山国家级自然保护区具备开展大熊猫重引 入放归科学研究工作的各项条件。本次重引入试 验研究,将挑选一至两只野化培训大熊猫择期放 归于官山国家级自然保护区。

皖南冬景美如画



冬日时节,安徽省黄山市黟县奇墅湖晨雾缥 缈,呈现出一幅美丽的冬日画卷。图为12月5日 无人机拍摄的安徽黟县奇墅湖晨景。

■本地

宁波一项工程获评 "全国多式联运示范工程"

本报讯(记者 范洪 通讯员 余明霞)12月5 日,交通运输部等多部门共同主办的全国运输结 构调整暨多式联运现场推进会在北京召开。会议 公布了首批全国多式联运示范工程验收结果并 举行了授牌仪式,宁波大力扶持推进的宁波舟山 港-浙赣湘(渝川)集装箱海铁公多式联运示范 工程通过验收,被授予"全国多式联运示范工程" 荣誉,宁波也成为长三角27个中心城市中唯一 列入全国首批多式联运示范工程项目的城市。

市交通局相关人士介绍,今年1至11月,我 市海铁联运量完成72.93万标箱,同比增长 33.8%,运量全国排名上升至第二位,增速继续保 持全国前列,进一步巩固南方海铁联运第一大港 地位。下一步,宁波穿山港区铁路支线及港站将 建成投用,宁波还将谋划梅山港区铁路支线,推 动金甬铁路按双层高箱标准建设,积极推动金甬 铁路建成后,开通海铁联运双层高箱运输班列。

杭州湾大桥北接线二期即将通车



本报讯(记者 范洪)12月4日,杭州湾大桥 北接线二期工程通过验收,预计12月底可正式 通车。通过这条高速,从宁波出发经杭州湾跨海 大桥往江苏方向的路程会变得"更直",宁波市区 到苏州的全程行车时间将缩短至2小时,去昆 山、常熟以及跨江到南通,也将节省近1个小时 车程。

杭州湾大桥北接线二期起点是杭州湾大桥 北接线一期与沪杭高速公路的步云枢纽,终点则 是汾湖与摇篮圩间的苏浙两省交界线。全线设枢 纽互通1处,洪溪枢纽;一般互通2处,分别位于 嘉善罗星街道和西塘下甸庙,停车区1处。

本版图文除署名外均据新华社

彩票开奖公告

●福彩

双色球 第2019140期: 02 04 09 11 14 22 05 3D 第2019325期: 7 9 8

15选5 第2019325期:

01 03 08 13 14 ●体彩

20选5第19325期: 01 05 06 11 15 排列5第19325期: 7 4 4 2 9

1500米深海首迎"中国管"

在1500米的深海,低温、相当于约400个大 气压的巨大压力和复杂多变的海洋环境,对海底 输送油气管道有着严苛质量要求。4日,湖南衡 阳华菱钢管有限公司宣布,经过"背靠背试验"等 严苛程序,权威机构认定国产新型深海油气管研 制成功。这标志着中国在海洋资源利用的一个重 要领域,摆脱了进口依赖。

据了解,位于南海中我国海上首个自营深水 大气田——"陵水17-2"气田开发正稳步推进。 这个平均作业水深达1500米的气田,拥有一套 水下生产系统、一座半潜式平台,还需要配套海 底管线等。

华菱衡钢为"陵水17-2"研发并小批量生产 的多个规格新型海底管线,通过了中海油管道工 程技术公司的监理和"背靠背试验"。这也标志着 中国深海油气输送管线摆脱了进口依赖,海洋资 源开发利用的能力又上了一个台阶。

■科技

兰发行中国鼠年生肖邮票



新西兰邮政4日发行2020中国鼠年生肖邮 票一套4枚和包含这4枚邮票的小全张,庆祝即 将到来的中国农历鼠年。

一艘伊朗船只在也门被扣押 船上装载有导弹零部件

也门政府军5日说,一艘装载有导弹零部件 的伊朗船只日前在也门被扣押。

也门政府军一名高级官员对新华社记者说, 美国海军和沙特阿拉伯领导的多国联军日前在 也门西部卡马兰岛附近扣押了一艘伊朗船,"该 船挂有伊朗国旗,船员也是伊朗人"

这名官员说,事发时,该船装载有多种导弹 零部件,正打算在卡马兰岛将这些导弹零部件分 装到多艘小船上运给胡塞武装。

伊朗尚未对此事发表评论。

珍珠港海军船厂发生枪击事件

美国夏威夷珍珠港海军船厂4日发生枪击 事件,一名美国海军水手开枪打死2名平民,打 伤1人,随后开枪自尽。

根据美国海军方面发布的消息,枪击事件发 生在当地时间下午2时30分左右,一名来自"哥 伦比亚"号攻击核潜艇的水手在2号干船坞附近 向3名船厂男性平民雇员开枪,其中2人在送往 医院后不治身亡,另一人目前伤势稳定。

船厂在枪击事件发生后被封锁近一个半小 时。"哥伦比亚"号核潜艇的母港为珍珠港,2号 干船坞用于核潜艇的维护保养。

美国海军正在调查事件原因以及枪手使用 的武器类型,枪手的动机目前尚不清楚。

崔潆心遗失长春中医药大学 学生证,学号1602030302,声 明作废